

වර්තමානයේ රටේ ක්‍රියාත්මක සංහිදියාව නිසා අපේ රටට ජාත්‍යන්තරයේ පැසසුම් ලැබෙනවා

රාජ්‍ය පරිපාලන හා කළමනාකරණ අමාත්‍ය රංජිත් මද්දුම බණ්ඩාර

“ජාති ආගම් කුල බෙදයකින් තොරව සියලු දෙනාටම එක විදිහට සලකන වර්තමාන රජය එක්සත් ජාතීන්ගේ මානව හිමිකම් සංවිධානයේ පැසසුමට පාත්‍ර වෙලා තිබෙනවා. මේ සංහිදියාව ඇති කිරීමට ජනතාව අපට වරමක් දී තිබෙනවා. අපේ ජනාධිපති මෛත්‍රීපාල සිරිසේන මැතිතුමා කෙරෙහිත් අගමැති රනිල් වික්‍රමසිංහ මැතිතුමා කෙරෙහිත් මේ රටේ ජනතාව එම විශ්වාසය තබා තිබෙනවා යැයි රාජ්‍ය පරිපාලන හා කළමනාකරණ අමාත්‍ය රංජිත් මද්දුම බණ්ඩාර මහතා පැවසුවේය.

රුපියල් ලක්ෂ 110 ක් වැයකර ඉදිකරන ලද කාමර 25 කින් යුත් මූලතිච්චි නිවාඩු නිකේතනය විවෘත කිරීමේ උත්සවයේදී ඇමතිවරයා එසේ පැවසුවේය. එහිදී වැඩිදුරටත් අදහස් දැක්වූ ඇමතිවරයා. “මේ රටේ ජාති ආගම් කුල ආදී වශයෙන් ජනතාව බෙදා වෙන් කල කාලයක් තිබුණා. ඒ නිසා රටතුල කණගාටුදායක පසුබිමක් ඇතිවුණා. මේ නිසා රට ආර්ථික, සමාජීය, සංස්කෘතික වශයෙන් පිරිහීමට ලක්වුණා. අපේ රජය මේ තත්වය වෙනස්කර ජනාධිපති මෛත්‍රීපාල සිරිසේන මැතිතුමාත් අගමැති රනිල් වික්‍රමසිංහ මහතාත් එක්ව පිහිටුවන ලද යහපාලන රජය තුළින් උතුරේ දකුණේ ජනතාව දුක්වින්ද යුගය අවසන් කර තිබෙනවා. 1948 නිදහස ලබා ගත්තායින් පසුව පැවැත්වූ 68 වැනි ජාතික නිදහස් දින උත්සවයේදී ජාතික ගීය සිංහල හා දමිළ භාෂාවන් දෙකෙන්ම ගායනා කළා. ඒ එකම ජාතික කොඩිය සෙවනේ. ඒකයි පසුගිය රජයේත් වර්තමාන රජයේත් අපිට දකින්න තිබෙන වෙනස අද මේ දරුවෝ ජාතික ගීය දමිළ භාෂාවෙන් ගායනා කරන කොට රට තුළ පවතින සංහිදියාවට සියලු ජාතීන්ගේ එකඟතාවය ජාත්‍යන්තරය පිළිගෙන තිබෙනවා. ඒ නිසා අපි හැමෝම එකතු වෙලා ධීවර කර්මාන්තය, කෘෂිකර්මාන්තය වැඩි දියුණු කරන කොට සංචාරක ව්‍යාපාරය දියුණු වෙනවා. මේ ප්‍රදේශ වලට ආයෝජකයෝ එනවා. අද විවෘත කල නිවාඩු නිකේතනය දේශීය විදේශීය සංචාරකයින්ට ප්‍රයෝජනවත් වෙනවා. මෙම නිවාඩු නිකේතනය හැර මෙවැනි පහසුකම් වලින් යුත් වෙනත් නිවාඩු නිකේතනයක් මූලතිච්චි නගරයේ නැති බව මට දැනගන්න ලැබුණා. එහෙමනම් අපි සියලු දෙනාම එකතු වෙලා වැඩ කරමු. අද පවතින සංහිදියාව තව තවත් ශක්තිමත් කරමු. ජාතිවාදීන්ට නොරැකවෙමු. මම අපේ රාජ්‍ය නිලධාරීන්ට උපදෙස් දුන්නා විපක්ෂ නායක ආර්. සම්බන්ධන් මහතා එක්ක එකතු වෙලා වැඩ කරන කොට ස්වාමීනාදන් ඇමතිතුමාත් ජනතාවගේ කැඩීවිච්චි සිත් හදන්න පුළුවන්. එතකොට රටේ සංවර්ධනය ඇති වන්නේ. රට දියුණු වෙන්නේ. මේ පළාතේ අය කොළඹට යන්න ඕන. කොළඹ අය මෙහාට එන්න ඕන. එතකොට ජනතා සමගිය ඇති වෙලා රට සංවර්ධනය වෙනවා. අපි හැමෝම එසේ වේවායි ප්‍රාර්ථනා කරමු” යැයිද ඇමතිවරයා පැවසීය.

මෙම අවස්ථාවට උතුරු පළාත් පළාත් සභා මන්ත්‍රී ඇන්ටනී ජෙගනාදන් මහතාත්, මූලතිච්චි දිස්ත්‍රික් ලේකම් රූපවතී කේ දීස්වරන් මහත්මියත්, අතිරේක දිසාපති සී.ඒ. මොහාන් රාස් මහත්මියත්, ශ්‍රී ලංකා යුද හමුදාවේ මූලතිච්චි ප්‍රදේශයේ අණ දෙන නිලධාරී මේජර් ජනරාල් පී.යූ.එස්. විතානගේ මහතා ඇතුළු රාජ්‍ය නිලධාරීන් විශාල පිරිසක් සහභාගී වූහ.